

据英国《每日邮报》网站5月4日报道,英国一名女游客在南非的卡曼野生动物保护区游玩时遭到两只猎豹的袭击,她的头部、腿部和胃部都被咬伤,大量失血。幸运的是,该女子成功上演了一幕“豹口脱险”的奇迹。

庆生遭遇横祸

这位名叫德梅洛的游客来自苏格兰的亚伯丁,原本是与丈夫阿尔奇一起到非洲庆祝自己60岁生日的。在卡曼野生动物园,游客只要花4.5英镑就能给两只训练有素并且据称很温顺的猎豹——马克和蒙蒂喂食。

事件发生时,德梅洛正在抚摸着其中一只猎豹的头拍照,但突然另一只猎豹抓住了同行中一个8岁的小女孩,并开始咬女孩的腿。见此,德梅洛安慰小女孩7岁的弟弟,告诉他不要跑,不要惊扰这些动物。没想到的是,这些豹子却围到德梅洛的身边。

德梅洛事后描述说:“一开始一只豹子只是用力抓我,后来另一只也围过来咬着我的脖子。我听到周围的人都在大声尖叫,我不知道该怎么逃生,只有个声音告诉我‘不要动,保持镇定,装死好了’。”德梅洛说,目睹这一幕,其他游客试图吓跑猎豹,饲养员也拼命地驱赶它们。“最后有人过来赶走了它们,我丈夫过来把我从地上扶起来。”

右眼险些失明

德梅洛获救时腿部、头部和胃腹周围都被咬伤了,严重失血。据医生介绍,猎豹通常喜欢攻击“猎物”的胃腹部分并且“开膛破肚”。

豹子咬住她的脖子

为庆生赴南非动物园游玩
英国女游客突遭豹子袭击



豹子突然发起袭击



此前,她正与豹子合影



被豹子咬住脖子

肚”。如果当时猎豹在其头部再抓偏1厘米的话,德梅洛的右眼将会失明。

事发时,德梅洛64岁的丈夫阿尔奇还在不停地给德梅洛拍照,后来才意识到情形不对。“当时我什么都做不了,导游也没有工具,直到德梅洛遭到袭击至少3分钟后,接待处一个工作人员才给导游拿来一根棍子驱赶它们,”阿尔奇说。

阿尔奇表示:“我们对于这件事很生气,因为动物园方面告诉我们这样的游览是安全的。他们称不知道是什么原因导致了猎豹袭击游客,但至少应该在能百分之百保证游客安全的情况下再进行这样的参观。”

别拿豹子当猫

对此,卡曼野生动物保护区经理麦克康托在接受澳大利亚《先驱报》采访时表示,公园以前从未发生过此类事件,两名“凶手”从出生以来都是人工驯养,非常温顺,很多游客都很喜爱它们。“它们可能以为可以和德梅洛女士玩耍……两只猎豹很贪玩。”麦克康托说,对于此次猎豹受到刺激从而袭击游客的原因仍有待进一步调查,园方“将在未来一两周内重新评估马克和蒙蒂的情况,直到认为安全的时候再重新对外开放”。

来自非洲生态保育中心的动物学负责人格雷厄姆表示,即使是驯养的动物也是危险的。“在过去的10到12年间,有3个人被圈养的狮子咬死。我们不能把驯养的危险动物当猫来对待。”

据中国日报

远古美味

学者还原古人烹饪术

据英国《每日邮报》网站5月4日报道,3位丹麦考古学家还原了77道远古至中世纪时期欧洲人祖先烹饪食物的菜谱,并将这些菜谱集结成一本书。日前,一名女记者按照书中的菜谱在自己的厨房里尝试烹制,并惊奇地发现做出来的菜新奇美味。

这本书名为《烹饪时光之旅》,是根据考古记录、历史艺术画作以及考古现场挖掘出的残余的食材考证编纂而成,记录了上至石器时代、下至中世纪时期欧洲人祖先食用过的77道菜肴。

据中国日报

97岁成硕士

澳洲老人再次破纪录

澳大利亚退休牙医艾伦·斯图尔特现年97岁,4日获临床科学硕士学位,成为最为年长的“硕士新人”。

斯图尔特出生于1915年3月7日,2006年在91岁高龄时获法律学位,被《吉尼斯世界纪录》认定为最为年长的研究生毕业生。本次临床科学硕士学位成为斯图尔特的第四个学位。“我认为,获得这次学位后我还能再次穿戴学位帽和学位服,”斯图尔特说,“我近来时间充裕,希望能保持思维活跃。”斯图尔特上世纪30年代进入大学学习,获得牙医学学位。

据新华社

痛痒难忍、抓痕累累、鳞屑纷飞、红斑点点、血迹斑斑……皮肤病咋就这么难治?

皮癣苗

T90 破解顽癣难治之谜

欧盟、美国 FDA 认证、
国家卫生部认证

世界卫生组织(wto)命名:皮癣愈苗

【皮癣愈苗 T90】经英、美、德、

日和 2324 家全球著名医疗机构验

证,先后康复三千万皮肤病患者。为避免 T90 被不法商家仿制,欧盟和美国 FDA 分别授予 T90 核准字号予以保护。世卫组织将其命名为“皮癣愈苗”(寓意它具有疫苗的功能),同时世卫组织药物评审委员会宣布,将 T90 其制剂和制备技术保护 30 年。今天,皮癣愈苗 T90 继席卷欧美之后,获得中国国家卫生部和药监局的授权引进,以原装进口的高贵身份正式登陆中国。



欧盟标志:NKT-2008-230.01

美国 FDA 标志:NKT/FC28/6588(G98)

新西兰【皮癣愈苗T90】除癣 终身只需 3 盒,告别皮肤顽癣

■60 秒:仅需 60 秒,其药物核心成分 NKT 免疫愈合酶就被皮肤迅速吸收,立刻让你惊喜地感受意想不到的痒、痛缓解和消失的神奇效果,其症状缓解速度之快是其他皮肤病产品所无法比拟的。

■第一盒:皮屑脱落,红斑范围明显缩小,消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退,轻症患者全面康复。

■第二盒:顽固皮癣患者全部皮癣脱落,开始长出新鲜肤质,97%以上的体、手、足癣已完全治愈,皮炎湿疹患者不痒不肿,一丁点疤痕也没留下。

■第三盒:受损的皮肤免疫漏洞得到愈合,并建立皮肤免疫屏



障,产生永久抗体,皮肤顽疾不再复发。【皮癣愈苗 T90】适用于银屑病 湿疹 皮炎 体癣、手足头癣 顽固性瘙痒等。

>>> 百姓见证:

T90 除癣不复发

老牛皮又干又痒

T90 就像剥香蕉一样方便痛快

南京刘威:“一身老皮癣天天是又干又痒,这么多年就想粘在皮肤上的一层干水泥,痒的时候觉得自己的皮都要裂开了。有 T90 就简单方便多了,马上止痒,一分钟不到皮肤就变得清爽了! 40 天以后,皮癣就像剥香蕉一样的全掉了,很彻底,完全没有复发。真痛快!”

三盒还没用完 6 年湿疹全没了

扬州贺先生:“手头和头背都长满水疱和疮疤,粗糙的像张黄瓜皮,晚上睡觉痒得非得抓住一道道血痕才能睡着。四年来了,他被折磨得做啥都不耐烦,他说:有时候痒的没辙了,真恨不得拿刀剥了这层皮,后来用了 T90,就用了两天,手上就出现好转的迹象,疹子和水疱像打了焉似的,几天下来都没了,两盒还没用完就全好了。”

皮屑轻轻一揭 一点痕迹没留

盐城鲁师傅:“才用了一个月【皮癣愈苗 T90】,老皮癣越变越硬,越变越枯,最好轻轻一揭,就像揭掉枯树皮一样,露出新鲜自然的皮肤,好得一点痕迹都没有! 皮肤此次焕然一新,又能和家人一起亲近了!”

【皮癣愈苗 T90】就像灭火器

丘疹红斑熄了火

连云港刘老太:“皮癣愈苗 T90 就像是灭火器,用了一个多月,背上的那些个红点点就被浇熄了火,平常灼热、痒痛的感觉消失的无影无踪,多年的老湿疹两年都没有再犯了!”

T90 向顽固皮肤病宣战

新西兰原装进口 T90,100% 鲨鱼软骨提取,世卫命名皮癣愈苗

买一赠一 无效退货



凡购买一大盒 T90 均可赠送体验装一大盒,请患者先使用体验装,使用无效全额退款。体验装限量 1000 盒,送完即止!

(市内免费送货,全国货到付款)

□特别针对:顽固牛皮癣、顽固性瘙痒、湿疹、神经性皮炎、体癣、头癣、手足癣

■咨询热线:025-84589050 52627962

■指定药店:齐民药店(升州路 349 号)大华中药店(汉中路 138 号省中医院对面)中央门国盛药房旁(南京商厦往东 200 米)

■活动时间:5 月 6 日 -5 月 12 日